



Сотрудники следственного управления по Ульяновской области поздравили выпускников кадетского класса СКР с окончание школы



Сегодня последний звонок прозвучал для 11 класса школы № 15 г. Ульяновска имени героя Советского Союза Д.Я. Старостина – выпускников кадетского класса Следственного комитета России.

Это уже второй выпуск кадет Следственного комитета в Ульяновске, первый профильный класс был организован в 2018 году. Помимо основной общеобразовательной программы офицеры следственного управления преподают кадетам профильные уроки по направлениям «Криминалистика», «Следственное дело», знакомят с нормами уголовного права и российского законодательства, за два года ребята узнали многое о работе следователей, экспертов и криминалистов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Поздравить кадет пришли их наставники – руководитель отдела кадров Т.Д. Ускова и старший помощник руководителя управления Е.Л. Словцов, которые вложили в своих подопечных не только знания и опыт, но и душу.

Офицеры передали выпускникам самые теплые пожелания удачи в выбранном пути. Часть выпускников отправится пробовать свои силы в академии Следственного комитета России, другие - планируют поступать в ведущие юридические вузы страны.

Загадав заветные желания, кадеты дружно выпустили в небо воздушные шары. Желаем удачи при поступлении, в добрый путь, выпускники!

Изображения



22 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1573015>